

Allegro moderato q=126

Violin Trio 1 for Violin, Viola and Violoncello
Йчвп1,  тпщаШжв, Шгцв ю аШхтпщаШжв зШлШч

Gor Hovhannisyan


fdolce



 



   

mf



  


   

 

  

7 più mosso q=152

 
mp


   0     

p



  

   
pp
   Vc. 

13 
Vl.


f


   




p





  3
0

mp




cresc.


2
0

4


poco rall.

19 
Tempo I


1
4





0


 


 

0
3



1
4

f

 
   

mf

I      1 1
4   

24

  4  4 4
0

2
4    1

1
4


3
0

1
4




   
2


1
0

 
f

1
3 

28

  2
1
4

 3 4 3


  

mf 
1    

f

 

Andantino q=9633   
mp

    
cresc.

      
mf

non vibr.




39  

poco rall.


22''

(mp)


con improv.
 ad lib. vib. 

mp

      
cresc.

  3   4 1 


43 

Tempo primo


16"


5" G. P.

 
p

    
mp

       
p


8"
non vib.


 5"



49  ritard.


come cadenza

   
vibr. ord.

mp


cresc.

      
mf

         
mp

 
3

3




55      

pp

D

  
sub. mp

A        
mp

3   


Adagio e=104 Tempo primo61   
ff

        
mf

    3


17
24
 

3


3


Meno mosso
q=7666 

A tempo (q=96)
rubato   

mf

1 4  
  


2 

4



    


70 

rall.


Largo h   
ff

0   

 

 


Presto q=160, h73

  
mp





cresc.

   

 


  

mf



  

mp
    

79   
mf

 
mp
 

cresc.

       
f

     




(  )







84 

ff



  

mf


cresc.

    
f
  

mf

 
cresc.
  

89 rit.
meno mosso q=144
March, q

 
f

      
cresc.

  
ff

   

cadenza ad lib., free tempo93    

string.

    
ff


p


mp

 
1


  0

1 0

1


 


p

   



Adagio, l'istesso tempo q=72, e

98  
mf

          
 

f

      

103 
mf
           

f

    
 


   

3

Violin2


